Úloha obchodného cestujúceho

Úloha obchodného cestujúceho (Travelling Salesman Problem): V úplnej dopravnej sieti (tj. sieť, kde je každý uzol spojený úsekom s každým iným uzlom) o n uzloch a s nezáporným ohodnotením neorientovaných úsekov Cij sa v uzle l nachádza obchodný cestujúci. Je potrebné pre neho nájsť trasu s čo najmenším celkovým ohodnotením použitých úseku tak, aby navštívil každý uzol práve raz a aby sa vrátil späť do východiskového uzlu. ( Táto úloha je známa tiež pod názvom úloha najlacnejšej hamiltonovskej kružnici na úplnom grafe.) 

Alokačná (rajonizačná) úloha

V distribučnom systéme firmy sú 2 sklady s kapacitami 1000 a 2000 jednotiek tovaru. Tieto sklady zásobujú 5 zákazníkov s požiadavkami 400, 800, 300, 500 a 600 jednotiek tovaru. Náklady na prepravu jednej jednotky tovaru z i-tého skladu k j-tému zákazníkovi v tisícoch sú dané tabuľkou.

Každý zákazník musí dostať celú svoju požiadavku z jediného skladu.

Určite, ktorý zákazník bude zásobovaný z ktorého skladu tak, aby celkové náklady boli minimálne.
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Zloženie dopravného parku
Napíšte lineárny model úlohy pre nájdenie optimálneho zloženia dopravného parku, ktorý má zabezpečiť 5 zákaziek s dobami trvania: 9, 6, 2, 4 a 3 mesiace. Autopark získame tak, že si prenajmeme potrebný počet vozidiel dvoch druhov. Prenájom (za vozidlo prvého typu – 150 000 ročne a za vozidlo druhého typu 210 000 ročne) zahŕňa aj prevádzkové náklady. Pre každé vozidlo musíme zmluvu na prenájom uzatvoriť na celý rok (12 mesiacov). Pri použití vozidiel jednotlivých typov na jednotlivé zákazky môžeme odberateľovi kalkulovať cenu (v tisíckach) podľa tabuľky. Každá zákazka musí byť zabezpečená jediným vozidlom! Maximalizujte zisk.
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Prepravný plán
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Napíšte lineárny model s konkrétnymi koeficientami, pomocou ktorého určíte najlacnejší denný prepravný plán prepravy tovaru zo zdroja Z k odberateľom 1 až 4, ktorých požiadavky sú vyznačené na obrázku. Uvážte, že postavenie prekladiska P stojí 300 Sk denne a pokiaľ cez prekladisko nepoveziete nič, nie je potrebného postaviť. Náklady na prepravu jednej jednotky tovaru sú vyznačené pri jednotlivých úsekoch na obrázku.

Pekárne

2 pekárne pečú denne 500 a 300 ks chleba. Rozvážajú ho do 4 predajní, pričom každá

predajňa (odberateľ) požaduje 200 ks chleba. Je daná matica nákladov na prepravu 1 ks

chleba medzi pekárňami a predajňami.
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Určite rozvoz chleba tak, aby boli náklady na dopravu minimálne.
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Hárok1

				Zákazka		prvá		druhá		tretia		štvrtá		piata

		vozidlo

		I. typ				200		180		100		40		60

		II. typ				220		190		110		50		70






